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СУЧАСНІ ФОРМИ ІНВЕСТУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ 

Розвиток та інтенсивне впровадження інформаційних технологій у суспільне 

життя, підвищення їх доступності та технологічної зрілості, сприяє появі нових,  

унікальних форм соціально-технічних систем, до яких можна віднести і 

краудфандінговий майданчик – спеціалізовані інтернет-сайти для анонсування 

проектів та збору коштів. На сучасному етапі основні моделі краудфандингової 

діяльності поділяються на дві категорії, визначені, виходячи з цілей і очікувань 

інвесторів. До першої групи моделей відноситься фінансовий краудфандинг. У 

цьому випадку мотиви інвесторів можуть бути найрізноманітнішими, наприклад, 

прагнення зробити внесок у загальну справу чи бажання завершити продукт або 

послугу в стадії розробки. Друга група моделей краудфандингу, яка називається 

краудінвестинг, мають виключно фінансовий характер, з метою отримання 

прогнозованого прибутку бізнес-моделі. 

В бізнес середовищі представлені такі основні та види винагороди 

інвесторам у краудфандінгу: 

 Без нагороди інвестору. Представляє собою винагороду у вигляді 

згадування інвестора на сайті та вираження подяки. Найчастіше ця модель 

застосовується в соціальних,політичних і медичних проектах; 

 З нефінансовою винагородою, наприклад у формі подарунка або продукту. 

На сьогоднішній день це найпоширеніша модель краудфандінгу. Нефінансова 

винагорода може виражатися як записаний альбом, запрошення на концерт або 

автограф; 

 З фінансовою винагородою, який має три форми: 

 Роялті. Крім нефінансових бонусів і заохочень, інвестор отримує частку від 

доходів або прибутку проекту, який фінансує. Цей підхід активно практикується у 

сфері фінансування музики, розроблення ігор, фільмів і тд.. 

 Кредитування юридичних, фізичних осіб та соціальне кредитування. 

Призначення соціальних кредитів - надання допомоги бідним верствам населення, 

насамперед в країнах, що розвиваються. 

 Акціонерний - цей вид краудфандінгу є одним з нових, у цьому випадку 

спонсор отримує частину власності, акції підприємства, дивіденди або право 

голосування на акціонерних зборах. З урахуванням того, що оформлення таких 

операцій потребує складного організаційно-правового супроводу, така форма 

краудфандінгу представляє найвищий ризик для інвестора. 

Переваги краундфайдинга це можливість фінансування проекту без 

долучення кредитного фінансування, передачі авторських прав, а ще важлива 

можливість безоплатно провести PR-компанію, Саме тому найактуальнішими 

питаннями є вивчення та аналіз різноманітності фінансових інструментів 

краудфандингу, насамперед тих, що стосуються використання акцій і може 

представляти складне завдання для дрібних інвесторів, оскільки права інвестора 

можуть відрізнятися на різних краудфандингових платформах та країнах, чиї 

законодавчі акти, що регламентують даний вид діяльності не є уніфікованими. 
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АГРАРНЫ СЕКТАРЫ БЕЛАРУСІ І УКРАІНЫ У РАКУРСЫ 

ФІНАНСАВАГА РЭГУЛЮВАННЯ ЯГО РАЗВІЦЦЯ 

Ўвядзенне. Актуальнасць даследаванні проблеммы развіцця аграрнага 

сектара як Беларусі, так і Украіны ў ракурсе фінансавага рэгулявання яго развіцця 

відавочная, хоць у гэтых краінах яна і разнапланавая: у першай акцэнт зроблены 

на забеспячэнне збалансаванасці раслінаводства і жывёлагадоўлі; у другі – на 

экспартаарыентаванасць збожжавых, рапсу і соі, што прывяло тут да 

нівеліравання традыцыйнага гарманічнага развіцця гэтых галін. 

Асноўная частка. На працягу двух дзесяцігоддзяў ХХІ ст. аграрны сектар 

Беларусі і Украіны павялічыў аб'ёмы вытворчасці валавой прадукцыі сельскай 

гаспадаркі адпаведна, што можа расцэньвацца як бясспрэчныя трэнды яго 

развіцця. Аднак, калі параўноўваць гэты паказчык у разрэзе раслінаводства і 

жывёлагадоўлі, то аказваецца, што ва Украіне гэта дасягнута выключна за кошт 

раслінаводчай прадукцыі, індэкс росту якой за 2019 г. па адносінах к 1990 г. склаў 

142,8%. Адносна жывёлагадоўчай значэнне гэтага паказчыка адмоўнае, яно роўна 

ўсяго 53,5%, то ёсць істотна менш, чым у раслінаводстве, хоць ў 1990 г. назіраўся 

амаль парытэт гэтых галін. Прычым сельскагаспадарчыя прадпрыемствы і 

фермеры вырабляюць крыху больш за палову агульнага аб'ёму валавой 

прадукцыі. 

У той час, як у Беларусі сельскагаспадарчыя арганізацыі і фермеры 

выпрацоўваюць 90% яе аб'ёму, пры гэтым удзельная вага жывёлагадоўчай 

перавышае долю раслінаводчай, складаючы 54,2%. Ва Украіне удзельная вага 

валавы прадукцыі жывёлагадоўлі скаціўся да крытычных 26,3%. Што дае 

падставу прымяняць да яе аграрнаму сектару анафегму «рост без развіцця» і ніяк 

не пацвярджае высновы, як выказаўся адзін з аўтараў, аб ''фенаменальнай 

паспяховасці'' аграрнага сектара [2, с. 16]. 

Тым не менш, у абедзвюх краінах, калі разглядаць рэгуляванне аграрнага 

сектара Беларусі і Украіны выключна пад аспектам фінансавым, выяўляецца, што 

яно ажыццяўляецца за падобнымі мадэлямі датавання вытворцаў з бюджэту на 

беззваротнай аснове без уліку аб'ектыўна іншых умоў фарміравання фінансавых 

рэсурсаў ўзнаўлення і патрэбнасці ў іх. Нягледзячы на істотныя адрозненні ва 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BB%D1%8C%D0%BF%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9F%D0%B0%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D1%88%D0%B5%D1%80_(%D0%B8%D0%B7%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE)
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BB%D1%8C%D0%BF%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9F%D0%B0%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D1%88%D0%B5%D1%80_(%D0%B8%D0%B7%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE)
https://ec.europa.eu/digital-single-market/en/news/crowdfunding-innovative-ventures-europe-financial-ecosystem-and-regulatory-landscape-smart
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